
DE    Anleitung

Kundenservice / Importeur:
DS Produkte GmbH, Am Heisterbusch 1, 19258 Gallin, Deutschland • ✆ +49 38851 314650 *)

*) 0 – 30 Ct. / Min. in das dt. Festnetz. Kosten variieren je nach Anbieter.
Alle Rechte vorbehalten.

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,
wir freuen uns, dass Sie sich für dieses Regal entschieden haben. 
Sollten Sie Fragen haben, kontaktieren Sie unseren Kundenservice 
über unsere Internetseite: www.service-shopping.de

Symbolerklärung

Ergänzende Informationen

WICHTIGE HINWEISE

 ■ Der Artikel ist zur Verwendung als Eckregal in Innenbereichen 
bestimmt.

 ■ WARNUNG – Erstickungsgefahr! Das Verpackungsmaterial 
von Kindern und Tieren fernhalten. 

 ■ Den Artikel an stabilen, glatten Flächen, wie z. B. Fliesen, be-
festigen. Nicht auf fl exiblen Flächen, wie z. B. Plexiglas, an-
bringen.

 ■ Für einen sicheren Halt darauf achten, dass Untergrund und 
Silikonpads frei von Verunreinigungen und Rückständen sind.

 ■ Den Artikel nur in Ecken mit 90°-Winkel befestigen. Der Artikel 
eignet sich nicht zur Montage in abgerundeten Ecken.

 ■ Der Artikel ist bis max. 5 kg belastbar.
 ■ Den Artikel regelmäßig auf seinen festen Sitz an der Wand 

prüfen. Keine zerbrechlichen Gegenstände aus Glas, Porzel-
lan etc. auf bzw. unter dem Artikel abstellen.

 ■ Den Artikel nicht direkt auf horizontalen Fugen befestigen! 
 ■ Zum Reinigen keine giftigen, ätzenden oder scheuernden Rei-

nigungsmittel und Scheuerschwämme verwenden. Diese kön-
nen die Oberfl äche beschädigen.

 ■ Der Artikel ist für den Privatgebrauch, nicht für eine gewerb-
liche Nutzung konzipiert. Den Artikel nur für den angegebenen 
Zweck und nur wie in der Anleitung beschrieben nutzen. Jede 
weitere Verwendung gilt als bestimmungswidrig. 

 ■ Von der Gewährleistung ausgeschlossen sind alle Mängel, die 
durch unsachgemäße Behandlung, Beschädigung oder Repa-
raturversuche entstehen. Dies gilt auch für den normalen Ver-
schleiß.

Lieferumfang und Artikelübersicht
Den Lieferumfang auspacken und auf Vollständigkeit sowie mög-
liche Transportschäden überpüfen. Sollte ein Transportschaden 
vorliegen, den Artikel nicht (!) verwenden, sondern den Kunden-
service kontaktieren.

1 Silikonpad
2 Aussparung (für z. B. 

Shampoo, Bürsten usw.)
3 Spannhebel (auf der Unter-

seite)

4 Haken (2 x)
5 Abfl usslöcher

Nicht abgebildet:
• Anleitung
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Haken anbringen / abnehmen
1. Das Regal so drehen, dass die Unterseite nach oben zeigt.

2. Den Haken seitlich geneigt in die 
breitere Öffnung (A) der Schiene 
einsetzen.

3. Die Verriegelung (B) ggf. nach in-
nen drücken und den Haken in die 
Schiene einführen.

4. Den Haken in der Schiene in die 
gewünschte Position schieben.

Den zweiten Haken auf die gleiche Weise auf der anderen 
Seite anbringen.

5. Um die Haken abzunehmen, die Verriegelung (B) nach innen 
drücken, den Haken zur breiteren Öffnung (A) der Schiene 
schieben und den Haken herausziehen.

Regal anbringen / abnehmen
Sollte die Haftfähigkeit nachlassen, die Silikonpads mit 
einem alkoholhaltigen Reinigungsmittel säubern.

1. Den Untergrund, an dem der Artikel angebracht werden soll, 
gründlich reinigen und nachtrocknen.

2. Das Regal mit der Spitze voraus in 
der gewünschten Ecke platzieren. 
Darauf achten, dass das Regal 
gerade und parallel zum Boden in 
der Ecke positioniert ist.

3. Das Regal an die Wand drücken 
und den Spannungshebel umlegen 
(siehe Bild). Er muss hör- und spür-
bar einrasten.
Den festen Sitz des Regals prüfen, 
indem von oben mit der Hand leichter 
Druck auf das Regal ausgeübt wird. 
Erst danach das Regal bestücken.

4. Um das Regal abzunehmen, alle Objekte von diesem entfer-
nen, das Regal mit einer Hand festhalten und mit der anderen 
Hand den Spannungshebel lösen.

Reinigung
Das Regal bei Bedarf mit einem weichen, feuchten Tuch und mil-
dem Reinigungsmittel reinigen. Bei stärkeren Verschmutzungen 
kann eine weiche Bürste verwendet werden.

Entsorgung
Das Verpackungsmaterial umweltgerecht entsorgen und 
der Wertstoffsammlung zuführen. Nähere Informationen 
sind bei der örtlichen Gemeindeverwaltung erhältlich.
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EN Instructions

Customer Service / Importer:
DS Produkte GmbH, Am Heisterbusch 1, 19258 Gallin, Germany • ✆ +49 38851 314650 *)
*) Calls to German landlines are subject to charges. The cost varies depending on the service provider.

All rights reserved.

Dear Customer,
We are delighted that you have chosen this shelf. If you have 
any questions, contact our customer service department via our 
website: www.service-shopping.de

Explanation of Symbols

Supplementary information

IMPORTANT INSTRUCTIONS

 ■ The article is intended to be used as a corner shelf indoors.
 ■ WARNING – Danger of Suffocation! Keep the packaging 

material away from children and animals. 
 ■ Attach the article on stable, smooth surfaces such as tiles. Do 

not attach it on fl exible surfaces such as acrylic glass.
 ■ For a secure hold, make sure that the surface and silicone 

pads are free of any dirt and residues.
 ■ Only attach the article in corners with a 90° angle. The article 

is not suitable for fi tting in rounded corners.
 ■ The article can withstand a load of up to max. 5 kg.
 ■ Check the article regularly to make sure it is fi rmly fi xed to the 

wall. Do not place any fragile objects made of glass, porcelain 
etc. on or under the article.

 ■ Do not secure the article directly over horizontal joints! 
 ■ Do not use any toxic, corrosive or abrasive cleaning agents or 

scouring sponges to clean the article. These can damage the 
surface.

 ■ The article is designed for personal use only and is not inten-
ded for commercial applications. Use the article only for the 
specifi ed purpose and only as described in the instructions. 
Any other use is deemed to be improper. 

 ■ The following are excluded from the warranty: all defects 
caused by improper handling, damage or unauthorised att-
empts at repair. This also applies to normal wear and tear.

Items Supplied and Article Overview
Unpack the items supplied and check them for completeness and 
for possible transport damage. If you should fi nd any transport da-
mage, do not (!) use the article, but contact the customer service 
department.

1 Silicone pad
2 Recess (for example for 

shampoo, brushes, etc.)
3 Clamping lever (on the 

bottom)

4 Hook (2 x)
5 Drain holes

Not shown:
• Instructions
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Attaching / Detaching the Hook
1. Turn over the shelf so that the bottom is facing upwards.

2. Insert the hook tilted sideways into 
the wider opening (A) in the rail.

3. Press the locking catch (B) inwards 
if necessary and introduce the hook 
into the rail.

4. Slide the hook in the rail into the 
position you want.
Attach the second hook in the same 
way on the other side.

5. To detach the hooks, press the locking catch (B) inwards, slide 
the hook to the wider opening (A) in the rail and pull out the 
hook.

Attaching / Detaching the Shelf
If the adhesive strength should diminish, clean the silicone 
pads with a cleaning agent containing alcohol.

1. Thoroughly clean and then dry the surface on which the article 
is to be attached.

2. Place the shelf with the tip at the 
front in the corner you want. Make 
sure that the shelf is positioned 
straight and parallel to the ground in 
the corner.

3. Press the shelf against the wall and 
fl ip the clamping lever (see picture). 
You must hear and feel it engage.
Check that the shelf fi ts securely by 
applying slight pressure on the shelf 
with your hand from above. Only 
after this should you put things on 
the shelf.

4. To detach the shelf, remove all objects from it, fi rmly hold the 
shelf with one hand and release the clamping lever with your 
other hand.

Cleaning
Clean the shelf with a soft, damp cloth and mild cleaning agent 
if necessary. For more intense soiling, a soft brush can be used.

Disposal
Dispose of the packaging material in an environmentally 
friendly manner and take it to a recycling centre. More infor-
mation is available from your local authorities.
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FR   Mode d’emploi

Service après-vente/importateur :
DS Produkte GmbH, Am Heisterbusch 1, 19258 Gallin, Allemagne • ✆ +49 38851 314650 *)

*) Prix d‘un appel vers le réseau fi xe allemand. Coût variable selon le prestataire.
Tous droits réservés.

Chère cliente, cher client,
Nous vous félicitons d’avoir fait l’acquisition de cette étagère. 
Pour toute question, veuillez contacter notre service après-vente 
depuis notre site Internet : www.service-shopping.de

Explication des symboles utilisés

Informations complémentaires

REMARQUES IMPORTANTES

 ■ L’article est conçu pour une utilisation en intérieur en tant 
qu’étagère d’angle.

 ■ AVERTISSEMENT – Risque de suffocation ! Tenez 
l’emballage hors de portée des enfants et des animaux. 

 ■ Fixez l’article sur des surfaces stables et lisses, comme par 
ex. du carrelage. Ne l’appliquez pas sur des surfaces souples, 
comme par ex. du Plexiglas.

 ■ Pour s’assurer d’une bonne tenue, veillez à ce que le support 
et les tampons en silicone soient exempts d’impuretés et de 
résidus.

 ■ Fixez l’article uniquement dans des angles à 90°. L’article n’est 
pas approprié pour un montage en angle arrondi.

 ■ L’article résiste à une charge de max. 5 kg.
 ■ Assurez-vous régulièrement que l’article est correctement fi xé 

au mur. Ne déposez pas d’objets fragiles en verre, porcelaine, 
etc. sur ou en dessous de l’article.

 ■ Ne fi xez pas l’article directement sur des joints horizontaux! 
 ■ N’utilisez pas d’éponges abrasives ni de produits nettoyants 

toxiques, corrosifs ou abrasifs pour l’entretien. Ceux-ci ris-
queraient d’endommager la surface de l’article.

 ■ L’article est conçu pour un usage exclusivement domestique, 
non professionnel. Cet article doit être utilisé uniquement dans 
le but indiqué et seulement tel que stipulé dans le présent 
mode d’emploi. Toute autre utilisation est considérée comme 
non conforme. 

 ■ Tout défaut imputable à une utilisation non conforme, à une 
détérioration ou à des tentatives de réparation est exclu de la 
garantie. L’usure normale est également exclue de la garantie.

Composition et vue générale de l’article
Déballez l’ensemble livré, assurez-vous qu’il soit au complet et ne 
présente pas de dommages éventuellement imputables au trans-
port. En cas de dommages subis au cours du transport, n’utilisez 
pas (!) l’article, mais contactez le service après-vente.

1 Tampon en silicone
2 Evidement (par ex. pour le 

shampooing, les brosses, 
etc.)

3 Levier de tension (en face 
inférieure)

4 Crochets (2 x)
5 Trous d’écoulement

Non illustré :
• Mode d’emploi
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Mise en place / retrait des crochets
1. Tournez l’étagère de sorte que sa face inférieure soit orientée 

vers le haut.
2. Insérez le crochet incliné sur le côté 

dans l’ouverture la plus large (A) de 
la glissière.

3. Appuyez le verrouillage (B) le cas 
échéant vers l’intérieur et introdui-
sez le crochet dans la glissière.

4. Faites coulisser le crochet jusqu’à la 
position souhaitée.

Appliquez le deuxième crochet de l’autre côté en procédant de 
la même manière.

5. Pour retirer les crochets, appuyez le verrouillage (B) vers 
l’intérieur, faites coulisser le crochet vers l’ouverture la plus 
large (A) de la glissière et extrayez le crochet.

Mise en place / retrait de l’étagère
Si l’adhérence devient moins bonne avec le temps, nettoyez 
les tampons en silicone avec un détergent à base d’alcool.

1. Nettoyez soigneusement puis essuyez le support sur lequel 
l’article doit être accroché.

2. Engagez dans l’angle de votre choix 
l’étagère, pointe en avant. Veillez 
à positionner l’étagère droite et 
parallèle au sol dans l’angle voulu.

3. Pressez l’étagère contre le mur et 
rabattez le levier de tension (voir il-
lustration). Son bon enclenchement 
doit produire un déclic clairement 
audible.
Testez la solidité de l’étagère en 
exerçant une légère pression dessus 
du plat de la main. Ce n’est qu’après 
cela que vous pouvez la garnir.

4. Pour enlever l’étagère, dégarnissez-la de tout objet, mainte-
nez-la d’une main et desserrez de l’autre main le levier de ten-
sion.

Nettoyage
Si besoin est, nettoyez l’étagère à l’aide d’un chiffon humide et 
doux et d’un produit nettoyant doux. En cas d’encrassement plus 
important, vous pouvez utiliser une brosse souple.

Mise au rebut
Débarrassez-vous des matériaux d’emballage dans le 
respect de l’environnement en les déposant à un point de 
collecte prévu à cet effet. De plus amples renseignements 
à ce sujet sont disponibles auprès des services municipaux 
compétents.
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NL Handleiding

Klantenservice / importeur:
DS Produkte GmbH, Am Heisterbusch 1, 19258 Gallin, Duitsland • ✆ +49 38851 314650 *)

*) Niet gratis voor Duitse vaste lijnen. Kosten variëren per aanbieder.
Alle rechten voorbehouden.

Geachte klant,
Wij danken u dat u hebt gekozen voor de aankoop van dit 
rek. Mocht u vragen hebben, neem dan contact op met onze 
klantenservice via onze website: www.service-shopping.de

Uitleg van de symbolen

Aanvullende informatie

BELANGRIJKE AANWIJZINGEN

 ■ Het artikel is bedoeld om te worden gebruikt als hoekrek voor 
binnenruimten.

 ■ WAARSCHUWING – Verstikkingsgevaar! Houd het verpak-
kingsmateriaal uit de buurt van kinderen en dieren. 

 ■ Het artikel op stevige, gladde oppervlakken, zoals bijv. tegels, 
bevestigen. Niet op fl exibele oppervlakken, zoals plexiglas, 
aanbrengen. 

 ■ Zodat het goed vastzit, erop letten dat de ondergrond en silico-
nen pads vrij zijn van verontreinigingen en resten.

 ■ Het artikel alleen bevestigen in hoeken van 90°. Het artikel is 
niet geschikt voor montage in afgeronde hoeken.

 ■ Het artikel is belastbaar tot max. 5 kg.
 ■ Controleer regelmatig of het artikel goed tegen de wand zit. 

Geen breekbare voorwerpen van glas, porselein etc. op resp. 
onder het artikel plaatsen.

 ■ Het artikel niet direct op horizontale voegen bevestigen! 
 ■ Gebruik voor het reinigen geen giftige, bijtende of schurende 

reinigingsmiddelen en schuursponsjes. Deze kunnen het op-
pervlak beschadigen.

 ■ Het artikel is ontworpen voor particulier gebruik, niet voor com-
merciële doeleinden. Gebruik het artikel uitsluitend waarvoor 
het is bedoeld en uitsluitend zoals beschreven in de handlei-
ding. Elk ander gebruik geldt als ondoelmatig. 

 ■ Alle gebreken die zijn ontstaan door ondeskundige behande-
ling, beschadiging of reparatiepogingen, zijn uitgesloten van 
garantie. Dit geldt ook voor de normale slijtage.

Leveringsomvang en artikeloverzicht
De leveringsomvang uitpakken en controleren op volledigheid en 
mogelijke transportschade. Wanneer transportschade is ontsta-
an, gebruik het artikel dan niet (!), maar wendt u zich tot de klan-
tenservice.

1 Siliconen pad
2 Uitsparing (voor bijv. sham-

poo, borstels etc.)
3 Spanhendel (aan de onder-

zijde)

4 Haak (2 x)
5 Afvoergaten

Niet afgebeeld:
• Handleiding
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3

Haak aanbrengen / verwijderen
1. Het rek zo draaien, dat de onderzijde naar boven wijst.

2. De haak naar de zijkant hellend in 
de bredere opening (A) van de rail 
inbrengen.

3. De vergrendeling (B) eventueel 
naar binnen drukken en de haak in 
de rail inbrengen.

4. De haak in de rail in de gewenste 
stand schuiven.
De tweede haak op dezelfde manier 
aan de andere kant aanbrengen.

5. Om de haak te verwijderen, de vergrendeling (B) naar bin-
nen drukken, de haak naar de bredere opening (A) van de rail 
schuiven en de haak eruit trekken.

Rek aanbrengen / verwijderen
Mocht de kleefkracht minder worden, de siliconen pads met 
een alcoholhoudend reinigingsmiddel schoonmaken.

1. De ondergrond waarop het artikel moet worden aangebracht, 
grondig reinigen en nadrogen.

2. Het rek met de punt vooruit in de 
gewenste hoek plaatsen. Erop 
letten dat het rek recht en parallel 
aan de vloer in de hoek is geplaatst.

3. Het rek tegen de muur drukken en 
de spanhendel omlaag brengen (zie 
afbeelding). Hij moet hoor- en voel-
baar vastklikken.
Controleer of het rek goed vastzit, 
door vanaf boven met de hand lichte 
druk op het rek uit te oefenen. Pas 
dan het rek vullen.

4. Om het rek te verwijderen, alle voorwerpen uitruimen, het rek 
met één hand vasthouden en met de andere hand de span-
hendel losmaken.

Reinigen
Reinig het rek indien nodig met een zachte, vochtige doek en een 
mild reinigingsmiddel. Bij sterkere vervuilingen kan een zachte 
borstel worden gebruikt.

Afvoeren
Verwijder het verpakkingsmateriaal op milieuvriendelijke 
wijze en breng dit naar een recyclepunt. Meer informatie is 
verkrijgbaar bij de plaatselijke gemeenteadministratie.
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